

2024-4-9 詩篇 67 篇，藉我賜恩福（國語）

[收看短片](#) | [收聽靈雨甘霖](#)

阿 B 日記

Ever since you promote separation of church and state, it is much easier to study the Bible!



Right! Moses is a tribal leader, a politician, the Pentateuch can be scrapped.



The books of Kings, Chronicles, Joshua and the Prophets are filled with politics, they can be scrapped too!



Therefore, what's left in the Old Testament are Ruth and Job!

## 信息

經文以略帶諷刺的口吻來描述耶和華如何對付巴比倫。

第 21 到 27 節包含了三大主題：有一無名的攻擊者要向巴比倫毫不留情地發動總攻擊，並因着巴比倫被擊打而表現出歡欣和雀躍；這一切都是耶和華所命定的。但耶和華與巴比倫爭戰的目的何在呢？是關乎以色列的佔有權或者說主權。耶和華要保護以色列，擊退一切挑戰祂主權的侵犯者。對神而言，這行動是為「報仇」，即要把神的權柄重新樹立起來。經文指出巴比倫是因為她所行的而遭受神的「報應」，她雖然驕傲，以為自己可以不受神的管治，但到最後她仍是要向神負責。

在一段有關以色列歷史的反省後，經文的焦點重新回到巴比倫身上。這是頗為突出的一首詩歌，以「刀劍」為題材。經文沒有解釋「刀劍」所象徵的是甚麼，只講述它如何作為神的「使者」，獨自成就了神所定的旨意。原本看似穩如泰山的霸者，如今顯出她不堪一擊的脆弱。

本段最後的部分，是由兩段引錄別處的經文所組成：第 41 到 43 節引自 6 章 22 到 24 節；第 44 到 46 節則引自 49 章 19 到 21 節。在 6 章 22 到 24 節中所描述的受害人是猶大人，而 49 章的對象則是以東；但現在這兩段經文都被應用在巴比倫身上。換言之，侵略者巴比倫本身成了被侵略的對象，神到底是公義的。

相信對那些受盡巴比倫凌辱的百姓來說，巴比倫落得如此下場確是大快人心。在鐵蹄下呻吟的百姓終於可以重見天日，重獲自由與新生了，他們也有了「出埃及」的經歷。對於猶大人來說，這重生的經驗更是寶貴無比，終究到底，神並沒有忘記他們，反而在歷史的舞台上為猶大伸冤。巴比倫的滅亡起了示範作用：一切向神狂妄的，不論是個人或是政權，都必然被神的公義所勝過。在近代歷史中，這樣的例子俯拾皆是。若要以正面的方式來表達這個教訓，那麼我們可以說：「在神面前謙卑是得救贖的途徑。」

敬請透過代禱與奉獻支持加拿大華播中心事工。

華播的製作是免費提供給對福音感興趣的朋友, 以及期望在聖經真理上進深的基督徒, 您的奉獻將可使華播繼續將福音廣傳。

[請點此鏈接轉至奉獻網頁。](#)